

**HOTĂRÂREA
CONSILIULUI FACULTĂȚII DE INGINERIE
Nr. 11 /07.10.2022**

1. Avizează propunerea pentru scoaterea la concurs a postului de Asistent universitar, poziția nr. 61, perioadă nedeterminată din statul de funcțiuni al Departamentului Mașini și Echipamente Industriale, disciplinele: Actionari electrice, Actionari electrice pentru masini unelte, Automatizarea sistemelor de fabricatie 2, Automatizari in electronica industrială, Automatizari industriale, Automatizarea proceselor tehnologice si biotehnologice, Automatizarea sistemelor de fabricatie 1, Actionari si automatizari, în semestrul II al anului universitar 2022 - 2023;
2. Avizează propunerea pentru scoaterea la concurs a postului de Conferențiar universitar, poziția nr. 39, perioadă nedeterminată din statul de funcțiuni al Departamentului Inginerie Industrială și Management, disciplinele: Teoria probabilitatilor si statistica matematică, Tolerante si control dimensional, Sisteme de inspectie a calitatii in flux, Metode si mijloace CAI, în semestrul II al anului universitar 2022 - 2023;
3. Avizează propunerea pentru scoaterea la concurs a postului de Șef lucrări, poziția nr. 68, perioadă nedeterminată din statul de funcțiuni al Departamentului Inginerie Industrială și Management, disciplinele: Programarea calculatoarelor si limbaje de programare 1, Programarea calculatoarelor si limbaje de programare 2, Programarea calculatoarelor si limbaje de programare, în semestrul I al anului universitar 2022 - 2023;
4. Avizează propunerea pentru scoaterea la concurs a postului de Asistent universitar, poziția nr. 82, perioadă nedeterminată din statul de funcțiuni al Departamentului Inginerie Industrială și Management, disciplinele: Tehnologia constructiilor de masini 1, Tehnologii de fabricatie, Tehnologii de fabricatie 1, Tehnologii de fabricatie 2, Tehnologii de fabricatie si micro/nanotehnologii, Fabricatie virtuala, Fabricatia asistata de calculator – sisteme CAM, în semestrul I al anului universitar 2022 - 2023;
5. Avizează propunerea pentru scoaterea la concurs a postului de Asistent universitar, poziția nr. 83, perioadă nedeterminată din statul de funcțiuni al Departamentului Inginerie Industrială și Management, disciplinele: Geologie generala si stratigrafica, Hidraulica subterana, Mineralogie si petrologie, Ingineria zacamintelor de gaze, Programarea calculatoarelor si limbaje de programare, în semestrul I al anului universitar 2022 - 2023;
6. Avizează propunerea pentru scoaterea la concurs a postului de Asistent universitar, poziția nr. 68, perioadă determinată (6 semestre) din statul de funcțiuni al Departamentului Calculatoare și Inginerie Electrică, disciplinele: Limbaje formale si automate, Algoritmi paraleli si distribuiti (aleg), Electronica digitala, Baze de date, în semestrul II al anului universitar 2022 - 2023;

-
7. Avizează propunerea pentru scoaterea la concurs a postului de Asistent universitar, poziția nr. 69, perioadă determinată (6 semestre) din statul de funcțiuni al Departamentului Calculatoare și Inginerie Electrică, disciplinele: Masuratori electronice, senzori și traductoare, Arhitectura sistemelor de calcul, Limbaje de descriere hardware, în semestrul II al anului universitar 2022 - 2023;
8. Avizează propunerea pentru scoaterea la concurs a postului de Asistent universitar, poziția nr. 70, perioadă determinată (6 semestre) din statul de funcțiuni al Departamentului Calculatoare și Inginerie Electrică, disciplinele: Teoria sistemelor, Circuite electronice liniare, Dispozitive electronice și electronica analogică, Programare în limbaj de asamblare, în semestrul II al anului universitar 2022 – 2023.

Decan,

Prof. univ. dr. ing. Sever-Gabriel RACZ

